
 
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму на третьому (освітньо-науковому) рівні з 

підготовки докторів філософії (Ph.D.)  

розроблену проектної групою науково-педагогічних працівників  

Державної установи  

«Національний інститут серцево-судинної хірургії  

імені М. М. Амосова Національної академії медичних наук України» 

 

На рецензію надано навчальні плани та програми обов’язкових 

навчальних дисциплін освітньо-наукової програми «Серцево-судинна 

хірургія» з підготовки докторів філософії на третьому (освітньо-науковому 

рівні).  

Обов’язкові дисципліни освітньо-наукової програми становлять 

42,5 ECTS (1275 годин), з яких викладаються  на базі ДУ «НІССХ ім М. М. 

Амосова НАМН України» 18 ECTS (540 годин). Метою базово-методичного 

курсу і спеціального курсу з серцево-судинної хірургії  є надання  

здобувачам фундаментальних знань у галузі серцево-судинної хірургії, 

необхідних для розвитку наукового і методологічного кругозору, засвоєння 

спеціальних медичних дисциплін, отримання професійної підготовки на 

сучасному рівні.  

В основних курсах передбачена перевірка рівня знань необхідних для 

комплексного оцінювання здобувачів наукового ступеня доктора філософії 

щодо оволодіння ними спеціальних професійних компетентностей зі 

спеціальності «Серцево-судинна хірургія». Завданнями базового 

методичного курсу і спеціального курсу «Серцево-судинна хірургія» 

полягають у наданні слухачу/ здобувачу компетентностей комплексного 

аналізу проблем у сучасній серцево-судинній хірургії необхідних для 

реалізації самостійних наукових досліджень і здійснення науково-

педагогічної діяльності. 

Докладність викладення теоретичних базових знань та алгоритму 



базових знань та компетентностей передбачених у лекціях, семінарських 

заняттях, під час самостійної роботи за спеціалізацією «Серцево-судинна 

хірургія» на мою думку достатня для оволодіння здобувачем третього 

освітнього рівня обсягу теоретичної та практичної інформації в цілому за 

фахом «Серцево-судинна хірургія». 
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